
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
 

Код та назва дисципліни 1-035-5-3 Мова засобів масової інформації 

Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 

Спеціальність: 035 Філологія 

ОП: Німецька та англійська мови і літератури 

Кафедра (зазначати повну назву кафедри) Романо-германської філології 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Іжко Є.С. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде викладатись)3 Курс: 3, семестр: 5 

Мова викладання Українська, німецька 

Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіння німецькою мовою на рівні не нижче A2. 

Що буде вивчатися Історико-культурні процеси розвитку засобів масової 

інформації Німеччини, а також особливостей 

використовуваних ними мовних засобів. 

Чому це цікаво/треба вивчати Знання, вміння та навички, отримані під час вивчення 

цього курсу, знадобляться для застосування та розвитку 

продуктивних та перцептивних навичок студентів, 

зокрема у галузі письма. 

Чого можна навчатися (результати 

навчання) 

Методи вдосконалення мовних засобів публіцистичного 

стилю – в області лексики, граматики та синтаксису. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентність) 

Набуті знання, вміння та навички дозволять краще 

користуватися мовними засобами для створення текстів 

різного рівня та тематики. 

Інформаційне забезпечення Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні 

ресурсів: загальноуніверситетських та кафедральних 

бібліотек, мережі Internet з вільним доступом, колекцій 

цифрового репозиторію. В освітньому процесі 

використовується для проведення практичних занять 

мультимедійне обладнання, обладнання навчальних 

лабораторій і спеціалізованих кабінетів. 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 

Лекції та практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 

25 

Мінімальна кількість здобувачів5 (тільки 

для мовних, творчих дисциплін, за 

необхідності) 
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